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L’addition posée.

On peut aussi trouver la .- 157 + 19§
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Onllsans, 3. Calcule la distance totale parcourue en utilisant la facon de
1. Quelle est la distance parcourue entre Paris et Nantes a ton choix.
I'aller ?
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[ ] Vi sps 4 :
132 + 317 = : L’addifion posée. :

1. Effectue les additions en colonnes.

2. lls sont rentrés a Paris en passant par Le Mans.

83 198
Quelle est la distance parcourue au retour ? 157 424 627 36 49
Onécrit: [157 + 195 =7 sl o + 186 $- 198 + 938 + 181
Pour trouver la réponse, e
on écrit une addition en 1€~ 1<k -
colonnes : 1 | 5 ||7 2. Pose les additions et effectue-les.
|
LD 15
Compléte: 1 346 + 236 346 + 268 195 + 87
et oadiy | [
(1c)5d |(1d)2.




